
Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris Langdurige Deadline: 09-09-2025 

en Maatschappelijke Zorg 

nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het feit dat de 

eerder vermeende dakloze 100-jarige vrouw in Tilburg 

helemaal niet op straat zwierf, maar verbleef bij familie 

in Marokko. 

1. Aanleiding 

Het lid el Abassi (DENK) heeft vragen gesteld naar aanleiding van het bericht dat 

100-jarige vrouw een woning vindt na drie jaar op straat te hebben geleefd in 

Tilburg (zie Marjolein-zaak 1086243). Het lid el Abassi heeft vervolgens 

vervolgvragen gesteld naar aanleiding van het bericht dat de eerder vermeende 

dakloze 100-jarige vrouw in Tilburg helemaal niet op straat zwierf, maar verbleef 

bij familie in Marokko. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de verzending van de beantwoording naar 

de Tweede Kamer. U wordt geadviseerd de beantwoording op beide sets 

Kamervragen (zie ook Marjolein-zaak 1086243) tegelijk te versturen. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording geeft u aan dat het de verantwoordelijkheid van journalisten 

is om berichtgeving te verifiëren. U geeft aan dat de gemeente Tilburg met 

instanties heeft samengewerkt om de vrouw te helpen aan een zorgwoning in 

Amsterdam, en dat de gemeente Tilburg niet meer informatie kan geven vanwege 

de privacy van de betrokkene. U geeft aan dat u op basis van deze casus geen 

aanleiding ziet voor het doorvoeren van aanpassingen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Team A 

Datum Document 

Kenmerk 
'4173438-1086290-DMO 

Bijlage(n) 
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Op 22 september is er een notaoverleg over de initiatiefnota dakloosheid van de 

leden Westerveld (GroenLinks-PvdA) en Beckerman (SP) gepland. Team A 

Kenmerk 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 4173438-1086290-DMO 

N.v.t. 

c._Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De conceptbeantwoording is afgestemd met het ministerie van VRO. De 

beantwoording van deze Kamervragen worden ter informatie voorgelegd aan de 

minister van VRO, omdat het lid el Abassi de vragen ook aan haar gericht had. Er 

is contact geweest met de gemeente Tilburg. 

h. Toezeggingen 

N.v.t. 

i_Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

&. Motivering 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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